
 

 

أنشطة إثرائية مقترحة في القراءة لتنمية القيم الإسلامية لدى تلميذات 
 السادس الابتدائي بالمملكة العربية السعودية الصف

 

Suggested Enriched Activities in Reading for Developing 

Islamic Values for the Female Students of the Sixth Grade 

Elementary in Saudi Arabia Kingdom 

 للحصول على  بحث مقدم

 
 إعداد الباحثة

 فضيلة محمد أحمد البحراني

 أحمد محمد عيسى.دأ.صابر عبد ا لمنعم محمد                    .دأ.

  



الإسم:

الدرجة:

التخصص:

المشرفون:

عنوان الرسالة:
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 (9ملحق )
 مكاتبات رسمية للتطبيق 

إثبات حضور لتطبيق إدارة المدرسة 
 الأولى بالشعبة

خطاب إدارة التخطيط والتطوير إلى إدارة 
 مدرسة الثالثة والعشرون الابتدائية

خطاب من وزارة التربية والتعليم إلى إدارة 
 التخطيط والتطوير التربوي بالأحساء.

والتطوير خطاب من إدارة التخطيط 
التربوي إلى مدرسة الشعبة الأولى 

 الابتدائية بالأحساء.

 
 
 
 
 



 

 البحثملخص 



 ‌ت
 

 ةالرسالمحتويات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

 

 

 



 ‌ث
 

 

  

  

 

 

 

 

 

 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 

  

 

 

 

 

 

 411 

 

 

 

 

  

  

 ‌

السعودية العربية المملكة في الابتدائية للمرحلة العليا للصفوف الدراسية الخطة 
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test Independent sample t
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Alpha cronbach

TestPaired sample t
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 لفصل الأولا

 مشكلة البحث ومنهجية معالجتها
 

  

 .ةالمقدم-
 .الإحساس بالمشكلة-
.مشكلة البحث وتساؤلاته-
.أهداف البحث-
.لبحثاأهمية -
 .بحثالمصطلحات -
.البحثحدود-
 .تصميم البحث-
 .أدوات البحث-
.فروض البحث-
.إجراءات البحث-


